Jelolések

=1-2-3-...-n
nn—1)n-2)...(n—k+1)
2-3...k

az A esemény valoszintisége
az A esemény ellentétének val6szintisége
az A és B események egyiittes bekovetke-
zésének val6szintisége
az A esemény bekovetkezésének val6szi-
ntisége, feltéve, hogy a B esemény beko-
vetkezett

. Xi+Xo+...+ X,

n
a ¥ paraméter statisztikai becslése

az X valo6szintiségi valtozo varhat6 értéke
az X val6szintiségi valtozo szérasa

= [,7 e~*t*7'dt, ha a z komplex szdm va-
16s része pozitiv; I'(z + 1) = 2I'(2), igy
Fn+1)=nLT(1/2) = /7
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